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Passiv

Aktiv oder Passiv?

Erganze die folgenden Satze mit den vorgegebenen Verben im Prateritum
(1.Vergangenheit) und bilde das Passiv.

(1) Aufgrund der Baustelle ~ die StraBe vorubergehend fiir den Durchgangsverkehr
. (sperren)
(2) Der Dieb bereits kurz nach der Tat von der Polizei
. (festnehmen)
(3) Wegen fehlender Studienplatze dieses Semester einige Bewerber
. (abweisen)

(4) Das Unternehmen musste leider feststellen, dass im vergangenen Monat viele Rechnungen

. (nicht bezahlen)

(7) Es bereits lang vor der offiziellen Bekanntgabe , dass die

Prinzessin schwanger sei. (verdffentlichen)

(8) Das kleine verdngstigte Katzchen, das nicht mehr vom Baum klettern konnte,

von der Feuerwehr . (retten)
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